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НЕКРОЛОГ
ПАМ’ЯТІ  СОКОЛОВОЇ  ЛЮДМИЛИ  ВОЛОДИМИРІВНИ

4 серпня 2015 року на 46му році пішла з життя Людмила Володимирівна 
Соколова – відомий учений у фармацевтичній галузі, організатор фармацевтичної і 
медичної освіти в Україні, директор Державної установи «Центральний методичний 
кабінет з вищої медичної освіти Міністерства охорони здоров’я України», доктор 
фармацевтичних наук, професор.

Соколова Людмила Володимирівна народилася 07. 05. 1969 р. у м. Бєлгород. 
У 1991 р. закінчила Харківський фармацевтичний інститут за спеціальністю 
«Фармація». Працювала на різних посадах в Національному фармацевтичному 
університеті – викладачстажер, старший лаборант (1991 р.), асистент (1993 р.). У 
1998 р. захистила кандидатську дисертацію на тему: «Розробка складу та технології 
інтраназальних крапель з фенольним гідрофільним препаратом прополісу» та у  
2000 р. отримала вчене звання доцента. Із 2002 р. стала завідувачем курсу, а потім 
і кафедри технології ліків (із 2013 р.) Тернопільського державного медичного 
університету ім. І. Я. Горбачевського, там же з 2005 р. була деканом фармацевтичного 
факультету. За цей час захистила докторську дисертацію на тему: «Теоретичне та 
експериментальне обґрунтування технології отримання фітосубстанцій методом 
ліофілізації» ( 2012 р.).

Людмила Володимирівна користувалася заслуженим авторитетом у наукових 
колах. Вона була членом секції технології парфумернокосметичних засобів науково
методичної комісії з фармації МОЗ України, експертом МОН України з акредитації 
та ліцензування, членом редакційних колегій науковопрактичних журналів 
«Фармацевтичний часопис», «Фармацевтичний журнал», з 2010 р. – головою журі 
Всеукраїнської студентської олімпіади за спеціальністю «Фармація». Соколова 
Л. В. була членом спеціалізованої вченої ради Д 26.613.04 (спеціальність 15.00.01 – 
технологія ліків, організація фармацевтичної справи та судова фармація) при 
Національній академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика.

Напрямами наукових досліджень Соколової Л. В. були: фармацевтичне 
розроблення складу і технології назальних, очних, косметичних лікарських засобів 
та фармацевтичних препаратів, сублімаційне сушіння лікарської рослинної сировини 
для антиейджингтерапії.

Соколова Л. В. є автором і співавтором понад 300 наукових і навчальнометодичних 
праць, серед них — 14 патентів, 16 навчальних посібників, 54 методичних вказівок 
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і рекомендацій, 12 збірників, 9 інформаційних листів. Підготувала 6 кандидатів наук, 
співавтор 10 препаратів, зокрема: лікувальний гель для очей Таугель, лікувально
косметична мазь для корекції целюліту, назальна мазь Ринітостоп, інтраназальні 
краплі Пропоринол, настойка шовковиці та ін.

Соколова Л. В. нагороджена грамотами МОЗ (2011 р.), Тернопільської облради 
(2007 р.), Тернопільського відділення Малої академії наук України (2011 р.), срібним 
знаком пошани за внесок у розвиток спеціальності «Технологія парфумерно
косметичних засобів» в Україні (2002 р.), дипломом 2го ступеня рейтингу «Роботи 
молодих вчених» (2002 р.).

Прощаючись з Людмилою Володимирівною, яскравою, творчою особистістю, 
вченим та педагогом принциповою та доброзичливою людиною, ми з сумом 
відчуваємо непоправність втрати, але пам’ять про неї назавжди залишиться в наших 
серцях.

 
Редакція Фармацевтичного журналу, 

співробітники Державної установи «Центральний методичний кабінет з вищої 
медичної освіти Міністерства охорони здоров’я України», 

Національної медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика, 
Національного фармацевтичного університету, Тернопільського державного 

медичного університету ім. І. я. Горбачевського та 
фармацевтична спільнота України, 

друзі, учні та студенти.




